## **LUBRAX MOTO - FLUIDO** PARA FREIOS

Fluido sintético de alto ponto de ebulição, atendendo à classificação DOT 4, para uso em sistemas de freios a disco e a tambor de motocicletas.

LUBRAX MOTO - FLUIDO PARA FREIOS é formulado com componentes sintéticos especiais (poliglicóis, éteres de glicóis e ésteres de borato) para uso como fluido hidráulico.

LUBRAX MOTO - FLUIDO PARA FREIOS controla a corrosão das partes metálicas do sistema de freios e é compatível com os elastômeros utilizados em juntas e anéis de vedação. Sua composição garante um ponto de ebulição úmido elevado e sua aditivação ainda lhe confere alta resistência à oxidação.

LUBRAX MOTO - FLUIDO PARA FREIOS é recomendado para uso em sistemas de freios a disco e a tambor de motocicletas, sendo totalmente compatível com outros fluidos de freio classe DOT 4.

LUBRAX MOTO - FLUIDO PARA FREIOS atende às normas FMVSS 116 DOT 4, SAE J1703, SAE J1704 e ABNT NBR 9292 tipo 4.

Aditivos- anticorrosivos, antioxidantes e corante azul.

## **ANÁLISES TÍPICAS**\*

GRAU SAE		
Cor		Azul
Densidade a 20/4°C		1,0580
Ponto de Ebulição	(°C)	275
Ponto de Ebulição Úmido	(°C)	172
Viscosidade a - 40°C	(cSt)	1031
рН		7,8

<sup>\*</sup> As Análises Típicas representam os valores modais da produção, não constituindo especificações. Para informações mais detalhadas primeiramente consulte nossa assistência técnica.

Janeiro/2017



